lTema: HMppanmoHaiabHBIE YPABHECHUS.



I{ean oOy4deHUS:

11.1.2.1 - 3HaTh onpenecieHre HpParruoOHAIBHOTO
YPaBHEHHUS, YMETh ONPEICIIATh €ro 00J1acTh
NONYCTUMBIX 3HAYECHUU;

11.1.2.2 - ymeTp pemars uppaioHaJIbHbIE
YPaBHEHHUS METOAOM BO3BEICHUS 00€UX YacTEU
YPABHEHUS B 11-Y1O CTEIECHD;



Llenn ypoxka:

v/ onpenensars 00JacTh JOIMYCTUMBIX 3HAYCHUN
UppallMOHAJILHBIX YPABHCHUM,

v/pemarb NpOCTEUIINE UPPALMOHATIBHBIC YPABHEHUS;

v/pelarh UpPaMOHAIIBHBIE YPABHEHUS BO3BEICHUEM

00€HX YacTe ypaBHCHUS B N-FO0 CTCICHb.



a) Vx+8=x-2

x+82>0, x> -8,
0/13 & = x€|2;+ )
x—22>0; x>2;



x4+ AT —2x—19 =1



|. Haitmare 00macts J0MYCTMMBIX 3HAYCHUH YPABHEHMU:

9-x.

3 2 _
)\/3x Dx+ds 0 \/x +91-162

AV -25-3=1-2; 6
x—4 X-2



2. Penmite ypaBHEHUS:

Q) Vx=2=3; 0 3/x2—9:2; B) Y6x+1=-5.







